
TAGEN
IN DER KRONE

www.krone-bretten.de



Tagungsangebote ab 8 Personen buchbar,  
9 – 17 Uhr

	 alle Leistungen wie Kategorie 4,  
exklusive Fingerfood-Buffet

Preis pro Teilnehmer ab 40 EUR

Tagungsangebote  
ab 20 Personen buchbar,  
9 – 13 Uhr 

	 alle Leistungen wie 
Kategorie 4, jedoch nur 
eine Kaffeepause

Preis pro Teilnehmer  
ab 62 EUR

Tagungsangebote ab 20 Personen buchbar, 9 – 17 Uhr

	persönliche, professionelle Betreuung während der gesamten Veranstaltung
	Raum Marktplatz bzw. Kronesaal, ausreichend Tageslicht 
	Bestuhlung nach Wunsch
	Begrüßungskaffee & Tee
	reichhaltiges Fingerfood-Buffet im Sinne eines Mittagessens:  
lecker-leichte Kost statt Konzentrationskiller, Low Carp, fettreduziert … und 
trotzdem lecker!

	vor- und nachmittags je eine Kaffeepause mit reichem Angebot
	Getränke im Raum ohne Limit (Wasser, verschiedene Säfte)
	ein reservierter Parkplatz für den Referenten
	für alle Teilnehmer kostenlose Ausfahrttickets für das Parkhaus Engelsberg 
und für den Parkplatz Sporgasse  
(nur wenige Meter von unserem Haus entfernt)

	Schreibutensilien für jeden Teilnehmer (Papier & Kugelschreiber)
	Präsentationstechnik: lichtstarker Beamer mit Lautsprecher und Leinwand,
	 ein mobiles, individuell einhängbares Trennwandsystem als  

Pinnwand/Flipchart/Whiteboard

Preis pro Teilnehmer ab 67 EUR

Das Fingerfood-Buffet im Sinne eines Mittagessens wird ab einer  
Teilnehmerzahl von 20 Personen serviert.  
Für Tagungen/Besprechungen mit weniger Teilnehmern empfehlen wir 
Ihnen gerne eines unserer benachbarten Lokale.

KATEGORIE 1 
KRONE HALBTAGS – 
OHNE MITTAGESSEN

KATEGORIE 2
KRONE GANZTAGS – 
OHNE MITTAGESSEN

KATEGORIE 3
KRONE HALBTAGS – 
MIT MITTAGESSEN

KATEGORIE 4: KRONE GANZTAGS – MIT MITTAGESSEN

TAGUNGS
ANGEBOTE

Tagungsangebote ab 8 Personen buchbar, 9 – 13 Uhr 

	 alle Leistungen wie Kategorie 4, 
	 exklusive Fingerfood-Buffet
	 und mit nur einer Kaffeepause am Vormittag

Preis pro Teilnehmer ab 35 EUR





ALLES UNTER EINEM DACH

ANGEREGT 
TAGEN. 
ENTSPANNT 
NÄCHTIGEN.

In der KRONE lassen sich Pflicht und Kür aufs Ange-
nehmste verbinden. Was außerdem überzeugend dafür 
spricht, Ihre Tagung in unserem Haus zu veranstalten?

	Zentrale Lage direkt am wunderschönen historischen 
Marktplatz gegenüber dem Melanchthonhaus

	eine Tagungsetage mit zwei unterschiedlich großen 
Tagungsräumen 

	geschmackvolles Ambiente und modernste, hoch-
wertige Tagungstechnik

	persönliche, individuelle Betreuung und zuvorkom-
mender Service durch unser bestens geschultes Mit-
arbeiterteam

	vergünstigte Zimmerraten für Tagungsteilnehmer
	Garagenfreiplatz für den Referenten, kostenfreie Park-
plätze für alle Tagungsteilnehmer um die Ecke (Park-
haus Engelsberg und Parkplatz Sporgasse) 

	spezielle Pausenangebote für Herz und Hirn
	einfach und schnell zubuchbare Angebote für Ge-
schäftsessen und Firmenfeiern:

	 Themenfeste, Eventessen, Küchenparty, Relax- und 
Bewegungsprogramm 

	individuelle Stadtführungen und Besichtigungen ab 
Hotel arrangierbar

	 (Pfeiferturm, Melanchthonhaus, Gerberhaus etc.)

Gönnen Sie sich und Ihren Geschäftspartnern zielfüh-
rende Zeiten und ungestörte Gespräche in inspirieren-
der Umgebung. 

Für weitere Fragen und Informationen stehen wir Ihnen 
gern telefonisch unter 07252 97 890 zur Verfügung. 
Oder schicken Sie uns einfach eine E-Mail an 
kontakt@krone-bretten.de



Sehr repräsentativ, mit zwei Lounges, Tageslicht, W-Lan.

Bestuhlung		

U-Form			  bis 25 Personen

Stuhlkreis		  bis 26 Personen

Parlamentarisch	 bis 36 Personen

Theater		  bis 56 Personen

RAUM MARKTPLATZ, 50 QM KRONESAAL, 100 QM

RÄUME UND
KONDITIONEN

Mit kleiner Lounge, großem Konferenz-
tisch, Tageslicht, klimatisiert, W-Lan. 

Nutzung für bis zu maximal 16 Personen.

Unsere beiden Tagungsräume im ersten OG erwarten Sie mit hochwertigem Interieur und modernster 
Tagungstechnik. Hier sind Sie ganz unter sich … Wählen Sie den Raum und die Bestuhlung, die zu Ihrer  
Veranstaltung passt.

	Bitte informieren Sie uns, ob und in welchem Umfang vorab Materialien für Ihre Veranstaltung angeliefert 
werden. Wir werden diese gern rechtzeitig in Ihrem Tagungsraum bereitstellen. Für die Ausschilderung las-
sen Sie uns bitte Ihr Firmenlogo mit mindestens 300 dpi zukommen.

	Der gebuchte Tagungsraum steht Ihnen für die vereinbarte Zeit zur Verfügung – ab 1 Stunde vor Veranstal-
tungsbeginn und bis 30 Minuten nach Ende der Veranstaltung. Weitere Auf- und Abbauzeiten bedürfen 
der rechtzeitigen schriftlichen Absprache mit uns. Für eine darüber hinausgehende Nutzung müssen wir aus 
Gründen des Arbeitsgesetzes 35 EUR je Mitarbeiter und Stunde berechnen. 

	Eine Anpassung der gemeldeten Teilnehmerzahl und/oder eine Änderung der geplanten Bestuhlung kann 
bis 3 Tage vor dem Veranstaltungstermin vorgenommen werden. Für den Fall, dass nach dieser Frist ein 
kompletter Umbau beauftragt wird, behalten wir uns vor, für die Mehrarbeit 150 EUR in Rechnung zu stellen. 
Stornierungen am Tag der Tagung können wir leider nicht mehr berücksichtigen. In diesem Fall werden die 
Kosten mit 100 % abgerechnet.



Marktplatz 2 • 75015 Bretten
Tel. 07252 9789-0 • Fax 07252 9789-66
kontakt@krone-bretten.de • www.krone-bretten.de


